
Вітчизняне виробництво у пріоритеті: разом до відповідального 
підприємництва

Всеукраїнська економічна платформа «Зроблено в Україні»  – це одна із 
важливих  комплексних  державних  програм,  що  спрямована  на  підтримку 
вітчизняних  виробників,  підвищення  конкурентоспроможності  українських 
товарів на ринках та зміцнення національної економіки.  Однією зі складових 
цієї  програми  є  відкриття  та  функціонування  офісів  підтримки  малого  і 
мікробізнесу «Зроблено в Україні». 

Кіровоградщина не є виключенням – вже на сьогодні такі офіси створені і 
активно  функціонують  у  Кропивницькому  та  Олександрії.  Перший  офіс  у 
серпні  цього  року  створений  на  базі  Кропивницької  філії  обласного  центру 
зайнятості, другий – на базі Олександрійської філії обласного центру зайнятості 
у жовтні.

Це своєрідні платформи, де як діючі, так і майбутні підприємці зможуть 
отримати інформацію про урядові програми та ініціативи з підтримки бізнесу, 
міжнародні та регіональні програми, якими можна скористатися одночасно. Це, 
зокрема,  урядові  грантові  програми  підтримки  діючого  бізнесу,  а  також 
сприяння  започаткуванню  власного  бізнесу:  мікрогранти  на  створення  або 
розвиток власного бізнесу за програмою «єРобота»; гранти на створення або 
розвиток  власного  бізнесу  учасникам  бойових  дій,  особам  з  інвалідністю 
внаслідок  війни  та  членам  їх  сімей;  гранти  для  створення  або  розвиток 
садівництва, ягідництва та виноградарства; гранти для створення або розвитку 
тепличного господарства. Це і державна програма «Доступні кредити 5-7-9%», 
програма  часткової   компенсації   вартості  сільськогосподарської   техніки  та 
обладнання  вітчизняного  виробництва,  інвестиційні  кредити  для  галузі 
переробної промисловості. 

Так  як  платформи  створені  на  базі  центрів  зайнятості,  в  офісах  можна 
вирішити  питання  добору  персоналу,  підвищення  професійних  компетенцій 
шляхом отримання  ваучера  на  навчання  тощо. Фахівці  офісів  допоможуть  з 
оформленням  документів,  зокрема  зі  створенням  бізнес-плану  та  з  інших 
питань, пов’язаних із впровадженням та веденням підприємницької діяльності.

За весь час роботи платформ фахівцями служби зайнятості надано майже 
300  консультацій  щодо  отримання  мікрогрантів  та  грантів  для  ветеранів  на 
створення або розвиток власного бізнесу, грантів для переробних підприємств, 
доступних  кредитів  5-7-9%,  програми  «Національний  кешбек»  та 
«Зимова  єПідтримка»,   інших  компенсаційних  програм,  що  орієнтовані  на 
підтримку сучасного роботодавця. 

Наприклад, Попова Катерина, власниця репетиторського центру "Суфікс", 
звернулася до Кропивницького офісу за консультацією щодо отримання гранту 
за програмою «Власна справа». У результаті успішно захистила бізнес-план  і 
на крок стала ближче до повної реалізації своєї ідеї з розширення бізнесу. 

Підприємиця  Гордієнко  Дарія  вирішила  відкрити  у  Кропивницькому 
квітковий  магазин.  Відвідавши  цей  же  офіс,  вона  з  фахівцем  офісу 
доопрацювала  фінансову  частину  бізнес-плану  і  вже  пакет  документів  для 
участі у грантовій програмі «Власна справа» готовий.

Ми сподіваємося, що офіси стануть не просто консультаційними центрами, 
а й просторами нетворкінгу для обміну ідеями та досвідом.



Якщо  вам  цікаво,  де  діють  офіси  «Зроблено  в  Україні» і  які  послуги 
надають, детальна інформація доступна за посиланням: http://surl.li/shbkfe 
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